剩余房源、车位开发成本未增加

## 滕州俩房企申请涨价遭拒

本报枣庄9月12日讯(记者 孔 红星) 滕州两家房地产企业在剩余房源、车位开发成本没有新增加的情况下,提出上调价格。滕州市物价局收到调价申请后,经过详细调查,建议不要上调价格。目前,这两家企业已撤回了申请。

近期,滕州两家房地产企业向物价局提出调价备案申请。据介绍,滕州丰盈房地产开发有限公司开发的阳光国际小区申请提高剩余商品房价格,要求每平方米平均上涨400元;滕州万通地产有限公司开发的翠湖天地小区申请提高

剩余车位价格,每个车位由13万元 提高到15万元。收到两家房地产企业的调价备案申请后,滕州市物价局非常重视,迅速召集有关人员进行专题研究。

滕州市物价局工作人员认为, 在目前各级政府不断加大房地产价 格调控力度,两家房地产企业在剩余房源、车位开发成本没有新增加的情况下,提出上调价格,与目前的形势相悖,决定约谈两家房地产企业的主要负责人,向他们阐明有关政策,建议他们不要上调价格。

经过物价局工作人员耐心细

致地工作,两家开发公司接受了市物价局的建议,撤回了调价备案申请。通过约谈企业负责人,既加强了职能部门与企业的沟通,加深了互信和了解,又有效地遏制了滕州市房地产价格上涨的苗头,充分发挥了物价部门价格监管职能。

深夜发现有人入室行窃,老汉紧追惨遭毒手

## 肺部被刺 他捂着伤口追贼



坛山街道办事处工作人员给李大明送来慰问金

本报枣庄9月12日讯(记者 李淼 通讯员 张大东 肖中利) 10日,在峄城区坛山街道办事处侯桥居,一窃贼在行窃时被58岁的李大明发现。面对手持木棍和尖刀的窃贼,李大明临危不惧,他左肺部被刺伤,血流如注。但是,他仍手捂伤口追击窃贼,最后昏迷在了血追

仍没有脱离生命危险。

据李大明的老伴介绍, 10日凌晨2时许,他们听到有 人入户破窗的声音,二人迅 速从床上爬了起来,窃贼看 到有人醒来翻墙而逃,他冲 出大门去追击窃贼。夜色中 李大明看到,大胆的窃贼离 开他家后并没有走远,把盗 窃目标瞄上了邻居付瑞华 家。当时,窃贼正在翻付家 的墙头。李大明喊了一声, 窃贼受惊吓从墙头跳了下 来。面对赤手空拳的李大 明,窃贼用强光手电照其脸 部,李大明在用胳膊遮挡强 光的同时,被窃贼用木棍重 重地砸在了左肩膀上。李大 明被打倒在地,凶恶的窃贼 又用尖刀刺向了其左肺部。 李大明爬起来,一边高喊"抓 贼"一边追击,大约追了20多 米,鲜血喷流而出,但他仍用

手捂住伤口去追,又追了30 余米后晕倒在血泊中。

12日下午,记者从李大大明的邻居口中,记至了个年,证实了李大明的邻居口中,证实了李民告诉记者,当时大家就出看,当时大家就出看,当时出来正好就出看,当时出来正好明捂着肚子追窃贼,随后他就倒下了。"后来,窃贼逃跑了,邻居陈继东的儿子赶紧拨打了120,并将李大明送到了救护车上。

侯桥居党支部书记陈 荣浩告诉记者,坛山街道办 事处知道后为老李送来了 2000元慰问金。他表示,李大 明这种精神值得学习,现在 公安部门也都了解了情况。 为防范盗窃行为的再次发 生,他们已组织起了巡逻队 昼夜巡查。目前,当地警方 正全力追捕犯罪嫌疑人。

Hisense KELON Ronshen

节能科技 海信智造

## 海信集团红九月 万人空巷流言信

9月15日-16日 抢购仅此20天

2012年度家电盛宴

## 海信科龙容声全线产品一片到底

- ◆ 9月9日开始认筹, 定金翻倍用
- ◆ 9月9日-14日预交认筹金10元抵100元使用 (凭认筹券方可享受抢购价)
- ◆ 9月9日-14日发20条次活动短信再享受额外优惠

2012年最低价,仅此一次。价格超低超 乎想象,全球五强质量稳定货真价实。不用 找领导,不用找关系,台台出厂价,人人 VIP,千万不要错过,错过一天后悔一年!

活动地址: 枣庄五区一市及微山各大商场海信 科龙 容声柜台 咨询电话: 0632-3302111 3370988